
            

                  

 

 

ประชาสัมพันธ์องค์การบรหิารส่วนต าบลหว้ยไร่ 

เรื่อง การเก็บภาษแีละคา่ธรรมเนียมประจ าปี 2563 

สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมไดท่ี้ กองคลงั องคก์ารบรหิารส่วนต าบลหว้ยไร่ อ าเภอคอนสวรรค ์จงัหวดัชยัภมูิ โทร. ๐-๔๔๐๕-๖๑๓๕

ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตต่างๆ

ผู้มหีน้าที่เสียภาษี : เจ้าของทิด่ิน /เจ้าของ 

สิ่งปลูกสร้าง เจ้าของห้องชดุ ผูค้รอบครองทรพัยส์ิน หรือผู้ท าประโยชน์ใน
ทรพัย์สนิของรัฐ (ทีด่นิ/สิ่งปลูกสร้าง) 

 
เบี้ยปรับ 10% ของค่าภาษ ีกรณีช าระเกนิก าหนดแต่ก่อนหนังสือแจ้งเตือน 

    20% ของค่าภาษกีรณีภายในวันท่ีตามหนังสือแจ้งเตอืน 

        40% ของค่าภาษ ีกรณีเกนิก าหนดวันท่ีในหนงัสอืแจ้งเตือน 

เงินเพิ่ม     1% ของค่าภาษีต่อเดือนท่ีค้างช าระ                                     

ป้าย หมายความวา่ ป้ายแสดงช่ือ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายที่ใช้ในการ

ประกอบกิจการคา้หรือประกอบกิจการอื่นเพื่อหารายได้ 

 การย่ืนแบบแสดงรายการและช าระภาษปี้าย 

 เจ้าของป้าย ซ่ึงจะต้องเสียภาษีปา้ย จะต้องยื่นแบบภายใน เดือน 

มีนาคม ของทุกปีช าระภายใน 15 วนั หลังได้รับแจ้งการประเมิน 

อัตราภาษีป้าย 

   1.ป้ายที่แสดงภาษาไทยล้วน คดิ 3 บาทต่อ 500 ตร.ซม.  

   2. ป้ายที่มีภาษาไทยปนภาษาต่างประเทศหรือปนกับภาพหรือ

เครื่องหมายอ่ืน   คดิ 20  บาท ต่อ 500 ตร.ซม.  

    3. ป้ายทไีม่มีอักษรไทย หรือป้ายที่มีอักษรไทยอยูต่่ ากวา่อักษร

ต่างประเทศคดิ 40 บาท ต่อ 500 ตร.ซม. 

 4. ป้ายตาม 1. , 2. และ 3. ขา้งต้น เม่ือค านวณแล้วมีอัตราที่ต้องเสียภาษี

ป้ายต่ ากวา่ 200 บาท/ป้าย ให้เสียภาษีป้ายละ 200 บาทเป็นอย่างต่ า 

ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตต่างๆ 

ตาม พรบ.สาธารณสุข 2535 

  ยื่นค าร้องก่อนประกอบการ 30 วัน 

  กรณตี่อใบอนุญาตให้ยื่นค าร้องขอต่อ

ใบอนุญาตก่อนใบอนุญาตหมดอาย ุพร้อมกับ

ช าระค่าธรรมเนียม  

 

  เอกสารท่ีใช้

 ๑.ส าเนาบตัรประจ าตัวประชาชน  

 ๒.ส าเนาทะเบียนบ้าน 

 ๓.หนังสือรับรองการจดทะเบยีน(ถ้ามี)  

 ๔.สัญญาเช่า(ถ้ามี)  

 

 

ภาษีป้ายภาษีท่ีดินและส่ิงปลูกสร้าง


